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Adalékok: Metabond TRUCK 5L
 

Értékelés: Még nincs értékelés 
Ár
198.000 Ft

Tegye fel kérdését a termékr?l 

Leírás 

Metabond TRUCK 5L

A Metabond TRUCK újgenerációs fejlesztés. Haszongépjárm?vek motorjainak legkorszer?bb hamumentes, nanotechnológiás fémfelület-
nemesít?je. Kiemelked? súrlódáscsökkent? rendkívüli kenésjavító hatással. Ajánlott új, újszer? és kopott haszongépjárm?vek motorjaiba az
el?írt min?ség? ken?olajhoz keverve. A legtöbb gépjárm? esetében az üzemanyag által létrehozott energia 25%-a a súrlódás legy?zésére
fordítódik. Ezt a súrlódási veszteséget a Metabond TRUCK 60%-kal csökkenti.

A METABOND els?dleges hatása a kémiai fémfelület-nemesítés, melynek következtében a termék ideális feltételeket biztosít az olajfilm
számára, így a motorban lecsökken a kopás és a karbantartási költség. A ma legkorszer?bb hamumentes fémfelület-nemesít?höz hozzáadott
nano méret? polikerámia és a legkorszer?bb kenés-el?segít? összetev?k hatására a Metabond TRUCK a motorok futásteljesítményét jelent?sen
növeli.

Az újgenerációs Metabond a legkorszer?bb hamumentes kenést el?segít? összetev?kkel kiegészíti a motorolajat, ami a nano kerámiát minden
olyan helyre eljuttatja, ahol súrlódás alakulhat ki. A nano részecskék eljutnak a hengerek, dugattyúk, csapágyak, gy?r?k, fogaskerekek stb.
fémes súrlódási felületeinek felszíni egyenetlenségeibe, ott beágyazódva a súrlódás csökkentésén kívül a tömítetlenségi problémákat is javítják.
Így jelent?sen csökken a károsanyag-kibocsátás, valamint nagymértékben csökken az esetleges olajfogyasztás. A polikerámia komoly
jelent?séggel bír a modern kenéstechnikában. A motorok fémes súrlódási felületeinek érdessége igen csekély, gyakran csak 1 mikron, így a
nagyobb mikrorészecskék nem tapadnak meg a fém felszínén. Az olajsz?r? sz?r?elemei általában 15-25 mikron méret? sz?r?struktúrával és
sz?r?finomsággal rendelkeznek (a szuper finom sz?r?k 1-3 mikron finomságúak), tehát a Metabond TRUCK nano méret? polikerámiát nem
tudja kisz?rni. A Metabond TRUCK így f?áramú és mellékáramú szuper finom sz?r? esetén is használható.

A Metabond TRUCK nyomás alatt a fémekkel kémiai reakcióba lépve azok saját anyagát nemesíti fel. Az így kialakult rendkívül kemény és
nagyon sima felület ellenáll a súrlódásból adódó sérüléseknek, akár extrém terhelés esetén is ideális feltételeket biztosít a ken?olajok számára.
Ez megkönnyíti a motor bels? m?ködését és az alkatrészek mozgását, ami a motor teljesítményének jelent?s növekedésével, vagy üzemanyag-
megtakarítással jár.

A nagymértékben lecsökken? súrlódás által a zajszint azonnal észrevehet?en mérsékl?dik. Új berendezésben folyamatosan használva
garantálja az élettartam megháromszorozódását.

Mivel a Metabond TRUCK használata kiküszöböli a hidegindítási nehézségeket és véd?hatást biztosít rövid idej? részleges olajhiány, vagy az
olajnyomás teljes elvesztése esetén is.

Keverhet? minden szintetikus és ásványi bázisú ken?olajhoz.

A Metabond-dal kezelt berendezések ken?anyagai az ideálisabb m?ködési körülmények hatására, ken?képességüket hosszabb ideig
megtartják, ezáltal az olajcsere intervalluma megn?, így mérsékl?dik a környezeti terhelés

Felhasználási területe:
Kizárólag haszongépjárm?vek, buszok, mez?gazdasági gépek, bányagépek és földmunkagépek új, újszer? és kopott benzin- és dízelüzem?
motorjaiban használható.

Használata:

Nem igényel szakértelmet és szerszámot, egyszer?en a flakon tartalmát meleg radiátoron, vagy meleg vízbe állítva felmelegítjük önthet?
állagúra, majd jól felrázzuk és 1 flakon (1 liter) mennyiséget 1 motorba (25-35 liter olajtöltet) a friss üzemmeleg motorolajhoz öntjük, majd a
motort néhány percig járatjuk. A kezelést minden olajcserénél megismételhetjük. Folyamatos utókezelés esetén ½ flakon is elegend? lehet, ha
csak a fémfelület-nemesítés a cél. Amennyiben a teljes kenés-el?segít? tulajdonságokat is tartósan élvezni kívánjuk, akkor ismét teljes flakon (1
liter) szükséges az utókezeléshez. Használata feltételezi az el?írt min?ség? olaj alkalmazását!
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